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1408. Ha ognoM u3 pPHCYHKOB u300pak€éH rpaduk GOyHKIUU
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Yy = — . YKa)KuTe HOMep 3TOro pHUCyHKA.
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1411, YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXXKAy rpaduKaMu GyHKIUHA U
dopMysaMu, KOTOpble UX 3a4alOT.
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1417. Haigute 3HadeHue £ 10
k
rpapuKy GYHKOMH Y = et
1300pakeHHOMY Ha PHCYHKe.
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1421. Ha oZHOM M3 PUCYHKOB M3006pa’keHa Hapaboya. YKaskuTe
HOMeEp 3TOr0 PMCYHKA.
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1424. Ha ogHOoM M3 PHUCYHKOB M300pa’keHa rumepbosa. YKa)xu-

T€ HOMED 3TOro pUCyHKa.
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1425. Ha onHoM u3 pUCYHKOB Hu300pak€H rpaduK GYHKINH

4
= _?x. YKa)XuTe HoMep 3TOro pUCYHKA.
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1429. YcTaHOBHUTE COOTBETCTBME MEKIY rpaduKamMu QYHKOUHA K

¢dopmysiaMu, KOTOpbIE MX 3a7aI0T.
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1336. I'padpuk kKakoM u3 NPUBEAEHHBIX HH)Ke (QYHKIUHA H30-
Opak€H Ha pUCYHKe?
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1339. Ha ozHOM M3 PHCYHKOB H300pak€H rpaduxk GyHKIHHU

1 x — 3. YKa)xuTe HOMep 9TOro PHUCYHKA.
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1344. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY I'padMKaMi PYHKIIUNA U

(hopmysiaMu, KoTOpble UX 3aLAIOT.
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1346. YcraHOBUTE COOTBETCTBHE MeXKAy (PYHKIMAMU M HUX I'pa-

1)

puKamu.
DOYHKIINUN
Al y=-x-1
I'PAOUKU
yA
1

Ry

2)

3) ya
1
01
yt 4) 7k
1 ) .
0 - 0 X




1349. Ha pucyuke nsobpaxéu rpadpuxk GyHKnuu y = kx + b.
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1353. lana dbyuknua y = kx + b. Ha xakoM M3 pUCYHKOB H30-
Opa'x€éH rpaukK >3Toii (QYHKIUU, eCJd HU3BECTHO, UTO
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1355. Ha pucy"ake wusobpakeHnl rpapukm GyHKIUHE Buaa
Yy = kx + b. YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXAY rpaduKamMu
4 3HaKaM¥ Ko3adhduumneHToB k u b.
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1362. Haiiqure 3Hauenue b mo rpapuky ¢GyHKIUH y = kX + b,
n300pa’KEHHOMY Ha PUCYHKE.
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1366. Haiinute 3Hauyenue k mo rpaduxky GyHKIUH y = kx + b,
n300paKEHHOMY HA PHUCYHKE.




1369. I'padbuk KakKoii M3 MNPHUBEAEHHBLIX HUKe (PYHKIUN u30-
Opak€H Ha pUCYHKe?
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1372. Ha ongHOM u3 PHCYHKOB H300pak€éH rpadux (QyHKIHH
Yy = —x° + 3x + 3. YKaxuTe HOMep 3TOro pHCYHKA.
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1377. YcraHoBuTE COOTBETCTBHE MEXKAY rpaduxamMu GPyHKIHHA U
dopmMyIaMu, KOTOPEIE UX 3a4alOT.
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1383. Ha pucyHKe u306pakéH rpadMK GyHKIUM y = ax® + bx + c.
Yy
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1385. [lana pyuknua y = ax® + bx + c¢. Ha KaKkoM M3 PUCYHKOB
n300pakeéH rpaduk 3ToN (PYHKIUMU, €CJAU HU3BECTHO, UTO

©

a<0wuc>07?

yi

2)

3)

Yl

Ry

4)

xRy

yA
0 x
yA

0 x




1391. Ha pucyHke uso0paskeHbl TrpaduKH QYHKIMK BUIa
y= ax? + bx + c. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MeXxJy 3Ha-
KaMM KO3(p@)UIIMEHTOB @ U ¢ U rpadpuKaMHU.
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1397. Haiinure 3HaueHue a 1o rpaduxy GyHKIMM y = ax® + bx +
+ ¢, 1300pa’KEHHOMY Ha PHCYHKE.




1401. Haiinure sHaueHue b o rpaduKy byHKIMM y = ax® + bx +
+ ¢, U300pa’KEHHOMY Ha pPHCYHKE.
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1404. Haitngute sHauenue b mo rpaduky pyHknum y = ax> + bx +
+ ¢, U300paKEHHOMY Ha PHCYHKe.
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